

Mødedato: 14. januar 2019 kl. 13-16

Mødested: 1483-556 Inspiratorium Videolink (16); Emdrup D120 Videolink (25)

Mødeemne: Møde i uddannelsesnævnet for uddannelsesvidenskab

Medlemmer

Jonas Andreasen Lysgaard (formand), Thomas Clausen, Bente Elkjær, Kristina Maria-ger-Anderson, Katja Brøgger, Søren Christensen, Ditte Marie Thomsen (næstformand), Malene Sillas Jensen, Sara Wilson Nissan, Christina Bjerregaard Wind, Cecilie Frøhstüek Rasmussen, Hans Kappel Skau

Suppleanter

Nanna Westersø Thorbjørnsen, Maria Kirkegaard Møller, Jonathan Rossen

Tilforordnede

Pia Bramming, Birgitte Dam (ref.), Johan Bundgaard Nielsen, Daniel Feldballe Støjberg Kardyb, Maria Solhøj og Dorte Puggaard

Gæster

Nanna Bregnballe, Mathilda Witt Brückner, Sofie Gro Holde, Laura Mathiasen, Sofie Skatka Kirkensgaard

Afbud

Katja Brøgger, Hans Kappel Skau, Malene Sillas Jensen, Cecilie Frøhstüek Rasmussen, Nanna Bregnballe, Sofie Gro Holde, Sofie Skatka Kirkensgaard

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt uden kommentarer.

2. Meddelelser

Formanden orienterede om den nye evalueringspraksis ifm. praktikforløb.

De nyeste studieledertal viser, at uddannelsesvidenskab overordnet set klarer sig godt.

Det blev besluttet, at invitere Ditte Krabbe til at præsentere tallene for UN på et af de kommende møder.

a. Nyt fra studienævnet



Formanden informerede fra seneste SN-møde, hvor man bl.a. drøftede en ensretning af alle valgfag på DPU, så de studerende lettere kan vælge på tværs. Endvidere blev evalueringsnotatet (udarbejdet af Thomas Clausen) præsenteret på mødet og blev taget rigtigt godt imod.

Se yderligere i studienævnets mødereferat her:
<http://studerende.au.dk/studier/fagportaler/arts/kontakt/udvalgognaevn/studienaevn/dpu/>

b. Nyt fra afdelingen/administrationen

- Birgitte har fået nyt job pr. 1/2 – 2019. Stillingen er slået op til besættelse pr. 1/4 – 2019.
- Studentermedhjælper bidrager til løsning af arbejdsopgaver frem til april.
- Studieadministrationen er ramt af en del sygdommeldinger, hvilket bl.a. har skabt en del kaos ifm. eksamensplanlægningen.
- Der afholdes Åbent Hus den 31.1 i Emdrup og den 7.2 i Aarhus. Studerende der gerne vil med på Åbent Hus kan skrive til Birgitte.

c. Nyt fra de studerende

- De studerende bemærkede ligeledes, at der har været kaos omkring eksamen. Eksamensdatoer er blevet meldt meget sent ud, hvilket har skabt stor utilfredshed blandt mange studerende.

3. Ansættelse af tutorer

Birgitte orienterede om status vedr. tutorer:

- KA i Emdrup er på plads
- KA i Aarhus mangler
- BA er på plads begge steder

4. Studiemiljø og undervisningsfaciliteter i Emdrup

Mads fra årgang 2018 deltog i mødet og nævnte bl.a. følgende mangler på campus:

- Fredagsbaren har hidtil været ikke-eksisterende. Den er dog åbnet nu.

- Undervisningslokalerne matcher ikke antallet af studerende på holdet – enten er der for lidt (D174) eller for meget plads (festsalen).

5. Undervisningsevalueringer, E18

Nævnet behandlede undervisningsevalueringerne for E18. Formanden samlede op på kommentarer og viderebringer disse til SN.

6. Tak for indsatsen til afgangende medlemmer

Formanden og næstformanden takkede for godt samarbejde og ønskede held og lykke til det kommende UN.

7. Konstituerende møde

Jonathan Rossen blev valgt som næstformand. Det blev endvidere besluttet, at Nanna Thorbjørnsen fremover skal sidde i SN.

Kristina Mariager-Anderson holder endvidere orlov fra arbejdet i uddannelsesnævnet i forårssemesteret 2019. Pia Cort deltager i stedet som VIP-suppleant.